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. Legyenek A és B események, melyekre P (AB) = 1 P (B) = 1, P (B | 4) =
%. Mennyi annak a valészintisége, hogy A és B koziil pontosan az egyik
kovetkezik be?

Megoldds: A keresett valésziniiség:

P (AB+ AB) =P (AB)+ P (AB) =P (A)—P (AB)+P (B) — P (4B)
P (4) = 4P (AB) =1

P(AB+AB)=%+3—-3=1%

. Legyen az X valésziniiségi véltozé A = 3 paraméterti Poisson eloszldsu.

V =2X?2 + 5. Adja meg V eloszlédsat és varhaté értékét!

Megoldds: Ry = {5,7,13,....2n* +5,..} ésP (V=202 +5) =P (X =n) =
Fe 3 n=01,2,.

EV—2EX2+5—2(3+32) +5=129

. Legyen X,Y egyiittes siirliségfiiggvénye fxy (z,9) = a-2-y,0 < z <

2,0 < y < 2. Mennyi a? Adja meg Y perem sfirfiségfiiggvényét és varhato
értéket!
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. Legyen X € N (8,3). Fejezze ki a P (11 < X < 17) valdsziniiséget a stan-
dard normalis eloszlas eloszlastiiggvenyével, @ (t)-vel!

Megoldds: P (11 < X <17) = Fx (17)— Fx(11) = ® (%8) - (128) =
d(3)—-P(1)

. Harom kockdval dobunk. Legyen X a dobott 1-esek, Y a dobott pédratlan
dobdsok szama. Ekkor adja meg X és Y eloszdsdt és az egyiittes eloszlds
tabldzatat!

Megoldds: X € B (3, %) ,YeB (3, %) .
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